

Tárgy: Tájékoztatás társasági átalakulásról

Tisztelt Nagykereskedelmi Ügyfelünk!

A 4iG Csoport 2023-ban bejelentette cégátalakítási stratégiáját, melynek elsődleges célja a **versenyképes üzleti alapok megteremtése, a hosszútávú értékteremtés, valamint magas színvonalú, széles szolgáltatás-portfólió biztosítása**. E transzformáció következő lépéseként megtörténik a **Vodafone Magyarország Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Vodafone Magyarország Zrt.)** vezetékes és mikrohullámú vezetékek nélküli telekommunikációs infrastruktúra egységének kiválása.

A fenti infrastruktúra nagykereskedelmi tevékenység a V-Hálózat Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársaságra (rövid név: **V-Hálózat Távközlési Zrt.**; székhely: 1112 Budapest, Boldizsár utca 2.; cégjegyzékszám: 01-10-143060; adószám: 32685345-2-43), mint kiválással létrejövő jogutód gazdasági társaságra száll át.

A kiválást követően a **Vodafone Magyarország Zrt**-ben (kiválást követő neve: **(One Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaság; rövid név: One Magyarország Zrt.**; székhely: 1112 Budapest, Boldizsár utca 2.; cégjegyzékszám: 01-10-044159; adószám: 11895927-2-44), mint szétváló gazdasági társaságban marad a teljes vezetékes és mobil kiskereskedelmi (lakossági és üzleti), valamint a hangszolgáltatási, roaming szolgáltatási, MVNO és üzenetküldési nagykereskedelmi üzletágak és a mobil hírközlési infrastruktúra.

A nagykereskedelmi tevékenységek szétválasztását követően **valamennyi nyomvonalas, nem nyomvonalas és vezetéknélküli, aktív és passzív hírközlő hálózati elemhez kapcsolódó nagykereskedelmi tevékenységet - a One Magyarország Zrt-nél felsorolt nagykereskedelem kivételével - a V-Hálózat Távközlési Zrt. látja el.**

A kiválást követően külön vállalatokban, külön jogi személyként működnek tovább a fent említett divíziók.

A kiválás időpontja: **2024. december 31.**, mely alapján az új struktúra szerinti működés első napja **2025. január 1.** lesz.

Tekintettel arra, hogy az **Önökkel fennálló vevői nagykereskedelmi szerződéseket - beleértve a VODROU szerződéseket - a V-Hálózat Távközlési Zrt. nagykereskedelmi üzletága kezeli**, a kiválás napját követően a Vodafone Magyarország Zrt. és az Önök vállalata között fennálló ezen szerződéses jogviszonyból származó jogok és kötelezettségek a V-hálózat Távközlési Zrt-re jogutódlással szállnak át, így a **szerződéshez kapcsolódóan tennivalójuk nincsen.**

Eltérő megállapodás hiányában az adatkezelési és adatfeldolgozási megállapodások, valamint az egyéb jognyilatkozatok és dokumentumok jogi sorsa követi a szerződéses jogviszonyhoz kapcsolódó szerződések jogi sorsát, függetlenül attól, hogy ezeket külön dokumentum formájában írták-e alá vagy állították-e ki.

Ugyanakkor kérjük, hogy a **V-Hálózat Távközlési Zrt.** által kiállított számlák banki átutalással történő kifizetése esetén a **számlán feltüntetett, új bankszámlaszámokra** indítsák el az utalásokat.

A Vodafone Magyarország Zrt. átalakítása nemcsak a kereskedelmi és infrastruktúra cégek szétválasztásával, de márkanév váltással is együtt jár. 2025. január 1-jétől a **One** márkanév alatt szolgáljuk ki ügyfeleinket.

Az Önök által igénybe vett **nagykereskedelmi szolgáltatások és szerződések esetén** a cégünket érintő kapcsolattartói adatokban az új márka bevezetése miatt a vodafone.com és vodafone.hu végű e-mail címek **one.hu végű e-mail címekre változnak 2025. január 1-jétől**.

Kérjük, hogy 2024-ben még a megszokott, de 2025-től kezdődően már az új one.hu végű e-mail címen keressék kapcsolattartójukat!

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdésük merülne fel, kérjük forduljanak a szerződésben megjelölt személyes kapcsolattartójukhoz vagy írjanak a szetvalas_info@4ig.hu e-mail címre!

Társaságunk nevében köszönjük az eddigi sikeres együttműködést és bízunk abban, hogy ez a kapcsolat a kiválást követően is hasonlóan folytatódik!

Üdvözlettel:

Vodafone Magyarország Zrt.